

三个“二堡”村联合成立临时党委

三村联建 旅游赋能 共同发展

■ 本报记者 高立红 文/摄

政民连心桥 有事您说话



行地下管网更新改造,全村的道路全部刨开,更换新管道。中二堡村主街的农家外墙,全都画上了彩绘。台头镇政府宣传

城建大学城市艺术学院的大学生根据抗洪主题,为他们制作了大型彩绘。北二堡的码头作为子牙河上唯一一个码头,给村里带来很好的旅游回馈,但村里想进一步发展旅游,却遇到了资金问题。

台头镇党委、镇政府把三个“二堡”村的问题放在一起通盘考虑,决定三村“捆”在一起联合发展,集中资金整合资源,以北二堡码头为重要景点,沿南二堡、中二堡、北二堡三个村的子牙河边打造一条河景观光步道,同时建设口袋公园,打造河景观观、万亩花海等,游人既可以乘船观光,又可以河边漫步。这样,游客来北二堡码头,能得到“三倍的旅游体验”。

与此同时,对基础设施比较落后的中二堡村进行全面提升改造,并将村中一片公共空地建成停车场。对北二堡码头更新改造,将码头前广场的面包砖换新,并对附近的乡村道路提级改造。三个村联合成立临时党委,全部工程在临时党委指挥下进行,促进三个村全面振兴。

带着滑雪板,怎么上飞机?

天津滨海机场发布冬季出行行李指南

本报讯(记者 万红 通讯员 张卓)入冬以来,欣赏冰雪风光、参与冰雪运动等活动成为了不少旅客的出游选择,吉林、黑龙江、新疆等地成为热门旅游目的地。昨天,针对冬季季节特点和旅客出行热点,天津滨海机场发布了冬季出行行李指南,帮助旅客出行更加安全、顺畅。

滑雪用具需至超行李处托运

针对携带滑雪用具的旅客,天津滨海机场安检站相关负责人介绍,根据航空公司相关规定,滑雪板等滑雪用具不可随身携带飞机,需要作为特殊行李进行托运。一般情况下,每位成人旅客仅限托运1套滑雪用具,一般包括1副滑雪双板、1副雪杖、1个头盔、1双雪靴或1个滑雪单板、1个头盔、1双雪靴。托运滑雪用具前,请旅客一定要对包装情况进行完善和确认,确保雪具在运输过程中装载牢固,并能保持完好状态。

“我们建议旅客尽可能使用专业雪具袋或箱子包装滑雪用具并固定结实,以避免在运输过程中损坏。”该负责人说,“旅客抵达机场后,可先前往值机柜台办理值机及行李托运等手续,并根据值机人员提示前往超行李托运行处办理雪具托运手续。”

含液体的电热水袋需托运

冬季出游,不少旅客都会携带发热物品。对于携带不同种类的发热物品乘机,民航方面的相关规定也因“物”而异。含有锂电池的暖手宝不能托运,需要随身携带且标识全面清晰,含有锂电池暖手宝的额定能量需小于等于100Wh(瓦时);当其额定能量大于100Wh且小于等于160Wh时,必须经航空公司批准且每人限带2块;当其额定能量超过160Wh时,不能携带乘机。含有液体的电热水袋不能随身携带,需托运处理,如电热水袋内容物含有易燃、易爆成分或未明确标注内容物,将无法作为行李托运。自热食品禁止随身携带和托运,但如果将包装内的加热包或自热包去掉,剩下的食物可以随身携带也可以托运。

“三超”行李勿随身

冬季出游旅客携带行李较多,对此,天津滨海机场安检站提示旅客,根据民航局相关规定,严禁随身携带“三超”行李乘机。该负责人介绍,“三超”行李一般是指,尺寸过大、重量过重、件数过多且超过行李政策限制的手提随身行李,“三超”行李不能携带进客舱。部分航空公司经济舱手提行李规定为,旅客可随身携带1件尺寸不超过20×40×55厘米、重量不超过8公斤的手提行李,具体情况旅客可在出行前咨询各航空公司。如果旅客不确定行李是否“三超”,可在机场安检待检区前的智能行李测量设备进行检测。

此外,为减少旅客因不了解物品携带相关规定而产生的困扰,天津滨海机场安检站提前整理了冬季常见食品特产、防寒用品等物品的携带规定,并通过安检待检区电子屏、机场微信公众号等渠道进行展示推送。对于老、弱、病、残、孕及晚到等特殊旅客,天津滨海机场也将提供更为人性化的服务,积极做好各项服务保障。



由中建三局承建的天津市环湖医院原址改扩建工程外檐施工正在紧张进行,春节前将全部完成,并于明年交付使用。届时将打造全国知名的环湖神经学科特色品牌,提升我市疑难复杂神经科疾病的诊断治疗、科研创新、预防和康复水平。

本报记者 张磊 通讯员 梁鸿毅 摄

双方“多走一公里” 破解交界难题

排干渠旁荒地变绿林 运动设施增设中

坑洼乡村路 明年就能修

■ 本报记者 韩爱青 赵煜

■ 本报记者 韩爱青

小小一条乡村路,却是周边村落孩子们上学的必经之路,因为年久失修坑洼连坑,存在安全隐患。近日,有市民在《天津日报》微信公众号“16区主官周记·政民连心桥 有事您说话”栏目留言咨询,宝坻区新安镇赵家铺路是否纳入重修计划?到底何时能实施?

市民张先生反映,赵家铺路属于乡村主干路,全长约2900米,宽4米,是周边行政村学生上学、村民出行的重要通道。由于该路段建成时间比较长,部分路段路面存在破损的情况。“有的路段几十米距离就有五六个大坑,每个大坑面积大概1平方米,深度0.1米,人们骑行非机动车和驾驶机动车都得躲着走,不方便。”张先生说,作为一条重要的乡村路,周边村民们盼着道路能彻底重修。

记者从新安镇政府了解到,前期他们曾多次协调公路沿线村民委员会,派人到破损路段进行修补。同时向宝坻区交通局申报修建计划,将其纳入“乡村公路提档升级专项行动计划”项目数据库。因道路沿线涉及主干渠、基本农田、燃气管线等,暂时无法进行大规模的提升改造。2022年,新安镇政府与天津永盛祥劳务服务有限公司签订乡村公路养护服务项目合同,并于2022年、2023年、2024年安排该公司专业人员对道路进行日常修补。

对百姓的诉求,新安镇决定尽力改善道路现状。“我们安排专人与道路养护公司维修人员一起,现场对破损的路面点位全面踏勘,核算工程量,计划于2025年对赵家铺路进行‘切割式’修补,争取以最快速度对路况进行提升改造,改善路面条件,为村民出行提供便利。”新安镇政府相关负责人说。

■ 本报记者 房志勇

日前,《天津日报》微信公众号“16区主官周记·政民连心桥 有事您说话”栏目收到家住金成熙府的业主王先生的留言,反映自家小区门口道路不畅,早晚高峰堵塞严重的问题。

接到反映后,记者来到现场实地查看。在金成熙府小区地库门口,有一条柏油路被围挡隔开,仅容一辆车通行。小区另一个出口是文庆道,但道路两侧停满了机动车,原本的两车道仅剩一条车道可供通行。“当初

环境不好,南益新河干渠里面的水质也受到影响,水体颜色深,有时还有异味。”居民们反映情况后,新河街道办事处与滨海新区土地发展中心一起现场勘查,确定此区域为河道防护林,后又与天津市规划和自然资源局滨海新区分局研究,决定开展南益新河干渠东岸区域环境综合整治项目,为周边的居民打造一个高品质的绿色休闲空间。

新河街道办事处相关负责人介绍,他们先是对河道防护林进行卫生大清理,又联合多个单位栽种树木230棵。此外在管理上存在“真空”部分,该街与相邻街道联

小区门口路不通 居民急盼修好道

持,出行太难了。”记者随后采访了该道路建设方——北辰城乡发展集团有限公司,该公司工作人员说,金成熙府门口的道路是新峰路延长线,由该公司负责修建,暂时因资金问题无法及时完工,只能先用围挡围起来。“车库门口道路围挡暂时无法打开,路基有50厘米左右的落差,也无法后移,希望业主能安心等待,我们预计明年上半年有望开工。”

至于工程车辆出行的问题,区住建委约谈了该项目的施工方,施工方表示愿意调整车辆出行时间,避开早晚高峰。据业主王先生观察,从12月10日开始,早晚高峰看不到工程车通行。“我们也理解目前的难处,希望在现有条件下能尽可能解决问题,当然更希望这条路能早日开通。”王先生说。



听民意、解民忧、聚民智、惠民生,“政民连心桥 有事您说话”专栏搭建各区党委、政府与百姓沟通的桥梁。更多内容,请扫描二维码或者微信搜索“天津日报”,在底部菜单栏进入“主官周记”评论留言。

“体育+动漫” 这个展览拉动区域经济

■ 本报记者 房志勇

销售多了,动漫展就以创作者线下互动为主了。”张旭说,选在专业体育场馆,是为了将年轻人对二次元文化的兴趣和体育相结合,这在天津市是首次尝试,在全国应该也是第一次。

据了解,本次展览按照动漫IP内容分类,共计六个展区,分别为蓝色禁区、排球少年、网球王子、灌篮高手、赛马娘、free男子游泳部。一系列精彩的二次元节目为观众带来了一场视听盛宴,展现了青年一代的创造力和热情。

市场还在萌芽 就业压力较大

记者在现场了解到,本次动漫活动,吸引了京津冀以及周边地区动漫爱好者参展,最远的来自新疆,总共有700多人报名,最终有400余名爱好者参展。初高中生为主,也有部分二三十岁的成年人。

“这个行业好干吗,收入怎么样?”记者比较关心兴趣能否与就业挂钩。张旭说:“动漫从业者既要跟得上流行步调,还要懂得圈层文化,又要有一定的设计能力。时兴的IP变化很快,创业产品很快就会被遗忘,因此以此行业并不容易。目前,这个行业刚刚兴起,人才储备不够,导致创新能力不足。另外,市场还在萌芽阶段,且爱好者年龄偏低,购买

能力不足,且多数是基于对二次元文化的喜爱,聚焦于IP而非产品本身,这使得设计人员必须紧贴流行,工作压力大,收入不稳定。因为刚刚兴起,行业面临着成本控制和品质保障等挑战。”

希望更多动漫人才来天津留天津

这次动漫展吸引了很多外省市的动漫爱好者,给天津的旅游带来部分客源,同时也带动了二号桥体育场附近的住宿餐饮等行业。

“这一次我们将文体旅结合在一起,活动主要针对的人群是‘00后’甚至是‘10后’,很多来客都是以家庭为单位参加本次漫展,让动漫成为家庭生活休闲生活重要的一部分。”二号桥街道办事处相关负责人于强告诉记者,这也是第一次大型动漫展走进街道,走进社区,可以让更多的市民参与其中,丰富市民业余生活,增加休闲娱乐方式和运动形式。

乐跑青少年体育中心负责人告诉记者,动漫主创人员大多数是刚毕业的大学生或者在校大学生,国家针对此类人群创业有很多相关的扶持政策。他们也会提供相应的场地与闲置房屋支持主办方产业落地,在街域注册公司进行产业发展,通过这种方式支持动漫产业发展,支持青年创业。

天津海河传媒中心采购第三方会计师事务所 审计服务项目竞争性磋商公告

为落实天津海河传媒中心党委对企业2024年度财务决算审计工作的部署安排,引导中心企业实现高质量发展,提高运营效率,按照《天津海河传媒中心企业业绩考核工作意见》及《天津海河传媒中心企业2024年度业绩考核实施细则》中的相关要求,中心需购买社会审计服务对纳入2024年度业绩考核的所属企业进行财务决算审计、考核专项审计工作。现对此项目进行竞争性磋商,特邀具有此项服务能力的会计师事务所报名。

- 一、项目名称 天津海河传媒中心采购第三方会计师事务所审计服务项目
二、项目内容 1.天津海河传媒中心所属企业2024年度财务决算审计,并于2025年2月28日前出具企业年度决算审计报告。 2.天津海河传媒中心所属企业2024年度考核专项审计,并于2025年3月31日前出具企业考核专项审计报告及管理建议书。
三、项目预算 第一包:人民币14万元。包含天津津云新媒体集团股份有限公司本级及4家下属企业;天津广电数字丰科技有限公司、天津前沿移动文化传播有限公司、天津网络广播电视台有限公司、天津网视科技有限公司,共计5家企业。
第二包:人民币13万元,包含天津海河传媒广告有限公司(原天津广播电视广告传媒有限公司)、天津天视都市体育传媒有限责任公司、天津天视文艺传媒有限责任公司、天津北方报业印务股份有限公司、天津市今晚网络信息技术股份有限公司,共计5家企业。
第三包:人民币13万元,包含天津天视第六频道传媒有限责任公司、三佳购物(天津)传媒有限公司、天津广播新传媒有限责任公司、天津天塔湖文化旅游有限公司、天津天视翔融传媒有限公司、天津中老年时报传媒有限公司,共计7家企业。
四、资格要求 投标人应是已取得一定资质与业绩的法人并具备省级财政部门核发的会计师事务所执业许可证(具体要求详见磋商文件)。投标人应在开标时提交上述有效的资格证明文件。
五、评审原则 本次评审由天津海河传媒中心内部

- 评审。采用竞争性磋商方式进行。评审过程本着公平、公正、友好的原则。
六、公告期限 自本公告发布之日起3个工作日。
七、获取磋商文件时间、方式、地点 1.获取文件时间:2024年12月20日到2024年12月27日,每日上午09:00至12:00,下午14:00至17:00(北京时间,法定节假日除外)。 2.获取文件方式:现场领取。 3.获取文件地点:天津市和平区卫津路143号 注:获取磋商文件时须携带供应商营业执照副本复印件(加盖公章)、法人代表授权书原件(需由法定代表人签章及加盖单位公章)及被授权人身份证原件。
八、开标时间、地点 1.开标时间:拟定于2025年1月2日上午9:30。(如有调整,另行通知) 2.开标地点:天津市和平区卫津路143号天津海河传媒中心
九、采购人联系方式 名称:天津海河传媒中心 地址:天津市和平区卫津路143号 联系人:律庆、李丽莉 联系方式:022-23601683/23601325

天津海河传媒中心 2024年12月20日